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MENSAJE DE ADVERTENCIA / WARNING MESSAGE

Los dibujos representados en este documento son orientativos y pueden no reproducir con exactitud las piezas en cuestión. 
Los aparatos están sujetos a modificaciones sin previo aviso. Asegúrese de consultar la última versión del despiece técnico 
y de pedir las piezas compatibles con su modelo según la fecha de fabricación.

IMPORTANTE. Repuestos recomendados marcados en color amarillo en las listas de repuestos que acompañan a cada 
una de las láminas.

The drawings shown in this document are for guidance and might not represent the parts accurately. The machinery is 
subject to change without prior notice. Please, ensure that this is the most recent revision of the spare parts manual, and that 
you are ordering suitable parts for your model considering its date of manufacture.

NOTE: The recommended spare parts are marked in yellow on the spare parts lists that come along with each drawing.

Les dessins figurant dans ce document sont donnés à titre indicatif et peuvent ne pas représenter les pièces avec précision. 
La machine est sujette à changement sans préavis. Assurez-vous qu'il s'agit de la révision la plus récente du manuel des 
pièces de rechange et que vous commandez des pièces adaptées à votre modèle, compte tenu de sa date de fabrication.

PRÉAVIS. Les pièces de rechange recommandées sont indiquées en jaune sur les listes de pièces de rechange fournies 
avec chaque plan.

DESPIECE TÉCNICO     X          
SPARE PARTS MANUAL     X

MANUEL DE PIÈCES DE RECHANGE     X

X     HOSTELERÍA Y RESTAURACIÓN
X     FOODSERVICE
X     RESTAURATION COMMERCIALE ET COLLECTIVE

ÍNDICE / INDEX / SOMMAIRE

     DESCRIPCIÓN / DESCRIPTION / DESCRIPTION

     MUEBLE / UNIT / MEUBLE

     CONJ. FUNCIONAL / FUNCTIONAL ASSEMBLY / ASSEMBLAGE FONCTIONNEL 

     REPUESTOS RECOMENDADOS / RECOMMENDED SPARE PARTS / PIÈCE DE
     RECHANGE RECOMMANDÉ

     ESQUEMA ELÉCTRICO / WIRING DIAGRAM / SCHÉMA ÉLECTRIQUE

     PLANO DE MONTAJE / INSTALLATION DRAWING /  PLAN DE MONTAGE



Pag. 1MUEBLE / FURNITURE Mod: F-E7115_F-E7215

1

2

3

4

6

7

5

4a

4b

9

10

13

12

2a

11

15

8

8a

14



ITEM REF. DENOMINACIÓN DENOMINATION DÉNOMINATION

F-
E7

11
5

F-
E7

21
5 HASTA / 

UNTIL / 
JUSQU'A

DESDE / 
FROM / 
DEPUIS

OBSERVACIONES / NOTES / OBSERVATIONS

1 12227386 EMBELLECEDOR CHIMENEA F-E7 CHIMNEY TRIM 700 F-E7 1 2

2 12259757 TAPA FREIDORA 15L COMPLETA COPMLETE 15L FRYER COVER 1 2

2a 12008607 POMO PARA TAPA COVER KNOB 1 2

3 12226462 PROTECCION BULBO COMP. F-E7 COMPLETE BULB PROTECTOR 1 2

4 12259831 PORTAMANDOS F-E7115 COMPLETO COMPLETE F-E7115 CONTROL PANEL 1 -

4 12259830 PORTAMANDOS F-E7215 COMPLETO COMPLETE F-E7215 CONTROL PANEL - 1

4a 12259776 EMBELLECEDOR MANDO FE COMPLETO COMPLETE FE CONTROL TRIM 1 2

4b 12259321 SELLO FAGOR COMPLETO COMPLETE FAGOR STICKER 1 1

5 12009033 IMAN MAGNET 1 2 23-09-20

5 12272995 IMAN CON ARANDELA MAGNET WITH WASHER 1 2 24-09-20

6 12095357 BISAGRA SUPERIOR DERECHA UPPER RIGHT HINGE 1 1 13-01-21

6 12265377 BISAGRA SUPERIOR DERECHA UPPER RIGHT HINGE 1 1 14-01-21 DESDE / SINCE S/N 8102147673

7 12048761 BISAGRA INFERIOR DERECHA LOWER RIGHT HINGE 1 1 13-01-21

7 12291379 BISAGRA INFERIOR DERECHA LOWER RIGHT HINGE 1 1 14-01-21 DESDE / SINCE S/N 8102147673

8 19040900 KIT PUERTA DOOR KIT 1 2 Includes items 6, 7, 8a, 9, 10, 15

8a 12155386 ASA ARMARIO KORE DOOR HANDLE 1 2

9 12120592 BISAGRA SUPERIOR IZQUIERDA UPPER LEFT HINGE - 1 13-01-21

9 12265378 BISAGRA SUPERIOR IZQUIERDA UPPER LEFT HINGE - 1 14-01-21 DESDE / SINCE S/N 8102147673

10 12120591 BISAGRA INFERIOR IZQUIERDA LOWER LEFT HINGE - 1 13-01-21

10 12293098 BISAGRA INFERIOR IZQUIERDA LOWER LEFT HINGE - 1 14-01-21 DESDE / SINCE S/N 8102147673

11 12009104 PATA REGULABLE ADJUSTABLE LEG 4 4

12 12002777 TUBO EMPALME VALVULA ESFERA SPHERE VALVE CONNECTION HOSE 1 2 01-11-21

12 12274960 CODO ELBOW 1 2 02-11-21 DESDE / SINCE S/N 8102399777

13 12009231 VAL. ESFERA PASO TOTAL 1 SPHERE VALVE 1 2

14 12038654 PUNTA DESAGÜE DRAIN POINT 1 2 02-11-21 DESDE / SINCE S/N 8102399777

15 12068295 BISAGRA RECUPERADORA HINGE FOR RECOVERY 1 2 14-01-21 DESDE / SINCE S/N 8102147673

MUEBLE / FURNITURE
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ITEM REF. DENOMINACIÓN DENOMINATION DÉNOMINATION

F-
E7

11
5

F-
E7

21
5 HASTA / 

UNTIL / 
JUSQU'A

DESDE / 
FROM / 
DEPUIS

OBSERVACIONES / NOTES / OBSERVATIONS

1 12233189 CESTILLO BASKET 1 2

2 12040851 MICRORRUPTOR MICROSWITCH 1 2

3 12227218 GIRO RESISTENCIAS HEATING ELEMENT SPIN 1 2

4 12227372 FIJACION GIRO RESISTENCIA HEATING ELEMENT SPIN FIXING 2 4

5 12233574 SOPORTE GIRO IZQUIERDO LEFT SPIN SUPPORT 1 2

6 12227558 CHAPA FIJACION RESISTENCIA HEATING ELEMENT FIXING SHEET 1 2

7 12024254 PILOTO AMBAR D18 AMBER LIGHT D18 1 2

8 12273078 TERMOSTATO 200 + CONMUTADOR THERMOSTAT 200 + SWITCH 1 2 INSTRUCTION 2020IC002

9 12168060 MANDO ELECTRICO KORE ELECTRIC CONTROL KORE 1 2

10 12025211 PILOTO VERDE D18 GREEN LIGHT D18 1 2

11 12233199 REJILLA F-E7115 GRID F-E7115 1 2

12 12237340 RESISTENCIA F-EX115 HEATING ELEMENT F-EX115 3 6

13 12233572 SOPORTE GIRO DERECHO RIGHT SPIN SUPPORT 1 2

14 12048400 TERMOSTATO DE SEGURIDAD 245 SAFETY THERMOSTAT 245 1 2

15 12009927 PRENSA ESTOPAS PG-21 CABLE GLAND 1 2

16 12009994 JUNTA GOMA RUBBER WASHER 1 2

17 12010063 CONTRATUERCA LOCKNUT 1 2

18 12024199 TOPE FINAL BORNA FINAL END OF THE TERMINAL 1 2

19 12023373 BORNA PASO TERMINAL 3 6

20 12025224 BORNA NEUTRO BLUE NEUTRAL TERMINAL 1 2

21 12024743 BORNA TIERRA EARTH TERMINAL 1 2

22 12024040 CONTACTOR 4 VIAS CONTACTOR 4 WAY 2 4

CONJ. FUNCIONAL / FUNCTIONAL ASSEMBLY
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ITEM REF. DENOMINACIÓN DENOMINATION DÉNOMINATION

F-
E7

11
5

F-
E7

21
5 HASTA / 

UNTIL / 
JUSQU'A

DESDE / 
FROM / 
DEPUIS

OBSERVACIONES / NOTES / OBSERVATIONS

2 12040851 MICRORRUPTOR MICROSWITCH 1 2

7 12024254 PILOTO AMBAR D18 AMBER LIGHT D18 1 2

8 12273078 TERMOSTATO 200 + CONMUTADOR THERMOSTAT 200 + SWITCH 1 2

10 12025211 PILOTO VERDE D18 GREEN LIGHT D18 1 2

12 12237340 RESISTENCIA F-EX115 HEATING ELEMENT F-EX115 3 6

14 12048400 TERMOSTATO DE SEGURIDAD 245 SAFETY THERMOSTAT 245 1 2

REPUESTOS RECOMENDADOS / RECOMMENDED SPARE PARTS / PIÉCE DE RECHANGE RECOMMANDÉ

5
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